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NpoGHOE TECTHPOBAHUE 14 BapuaHT 8153

10. Pacnionoxurs Apo6U B MOPSAKE BO3PACTAHUA: —; =) =305 5
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—_
~

6x—x2—6_1_2x—3
x-1 x-1

11. Pemnre ypaBHeHue:

A) 2

B) 1;-2.
C)-1;-2.
D)-2.
B)1; 2.

12. Kaxaplit yIeHHK OJHOTO KIIACCA 33/[yMaJl IO3/PABHTh C MPa3THUKOM CBOEIO
OnHOKIAcCHUKA, OKA3a7I0Ch MPH 3TOM, 4TO 65110 TIOCaH0 1332 OTKPHITKH.
CxomBbKO G110 YYEeHHKOB B Kiacce?

A)37.
B) 39.
C) 42.
Dj21.
B 3.

13. Berauemure cymmy 2* + 27, ecm 4° +47=23

A) 10.
B) -10.
C) 15.
v 3.8

E)-5.

14. YkaxuTe TPOMEKYTOK HAMMEHBIIEH IHHBI, KOTOPOMY NPUAAIIERAT BCC
KOpHHU ypaBHeHHT VX +10+2=Xx

A) (% 5)
B) (0; 6)
Q) (57
D) (7;+ o)
E) (-5 7)
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15. Pemmre ypasrenme: cosl lxcos5x +sinl 1xsin 5x =0
A) %, neZ
B) 2m,neZ
C) %, neZ

D) %+’—’6"-,nez

E)i-735+27m,neZ

16. Tna pynxoun | (x)= sinx +cosx — 12 Halinure nepsooGpasHyio, rpaduk
cos“Xx

KOTOPO# POXOJUT Yepe3 TOUKY [%;4) 5

A) sinx+cosx—ctgx+4++2
B) —sinx+cosx—ctgx+5
C) sinx—cosx—tgx+5
D) sinx—cosx+tgx+3
E) —sinx+cosx+tgx+3
17. Y13 xpyra qmameTpoM 24 cM BbIpe3aH kBaapar. Haitaure ero mromas.
A) 324cm?
B) 256cm?
C) 144cm?
D) 288cm?
E) 196¢cm?
18. Yepes sepmnny C pomba ABCD nposezena npsivas CK nepneRIukyispHo k

ero miockoctr. Halinure pacctosune ot Touku K xo npsamoii BD, ecnin CK =4
cM, AB=6cMu LABC=120°,

A) V31 en
B) 10 cm
C) V43 M
D)3 cm
E) V33 oM
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MATEMATHKA

1. Halinire 3HaueHMe BRPXEHUS X, - Y, + X, Y,, TAC (x; y) — penienue

{xz +y=14
CHCTEMBI:
y-x=8
A)9
B) 5
Ly3s
D) 25
E) 15
2. Peurute ypaBuenwe: In x*-6x+9)=In3+In(x+3).
Ayx =3,
B)x=1.
C) x;=0;%x,=9.
D)x=2; x,=3.
V37 37

Eyx= 7+——2——;xz= 7——2——.

. {xz <25
3. Pemure cHCTEMY HEPABEHCTB:
x>0
A)(©0;5)
B)(-5;0)
C) [0; 5)
D)[0;5]
E) (0; 5]
4. OmipesieATs BEpHOE PelleHne HepaeHcTsa: logg (4-2x) 22.
A) (-30;2]
B) [~ 30;+%0)
o) [-302}.
D) [-30;2).
E) (- 0;-30}
5. YIIpOCTATE BHIpaXXCHUE: (—I;CM—H—C‘E&)
sino
A) cosa
B)cosa
C)tga
D)sin? o
E) sina
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2n+1

6. Haitnure neprIe MATH WICHOB NOCNEAOBATENBHOCTH: @, = w2
n—

A)3;5;7;9; 11
B)3;6;9;12; 15

02,3456
357 911
p3,5,2.9.11
2°'4°6 810
LR
1477 10 13
7. f(x) = 2sin2x + cosx. Haitzure f(%)-
A)2+ _‘/2
2
B) V2.
1
C) 1+ —.
M F
D)1
E)2.
2
8. Haiigure npomssonuyio byakuuu: f(x) = = ?OS X
sinx
A) sinx.
B) cosx.
2cosx
C)-——.
sin“x
sin2x
D)- 2
) sin?x
E) cos2x.

9. Muaronanu mapannenorpamma ABCD mepecekaiores B Touxe O u pasust 10 cM
14 cm. Halinure nepumetp tpeyronsuuka AOD, eciu cropona BC pasna 8 oM.
B C

LN,

A) 28 cm
B)22 cMm
C)l6 cm
D)32cm
E)20 cm
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19. B OCHOBaHMH MUPAMH/IB! JICKHT IPAMOYTONBHBIA TPEYTOIBHHK C KATCTaMH 18

23. HalizinTe HaUMCHBLINH IONOXHUTENEHEIA TEPHO AT byHKIHK:
cM H 24 cM. Onpezenure 065EM MHpamMHABL, €CIIM BCE 6oxoBbIe pE6pa paBHEI 25

y=4cos3x—23in(§+ x)+ cos(Zn—x)—sin(zzE—xJ

oM. ,
A) 1440 oM )
B) 1120 o™’ ) z
C) 1260 c™’ 3
D) 1380 CM; B) -
E) 1580 cm ]

3n
Py 22
. VI2 o "’l2 ) 2
20. YIpOCTUTE BBIPOKEHHE: B

W —Am). +24nm

24. Haifti paccrosnme ot ToukH A(8;5) 10 npaMoit y= -3x+9

A)nm ) i
B)yn+m B) 245
g));:/;nm C) 2415
E) Vnm D) 37
21. Pemmre ypasresme: |5 — 2x|+[x +3)=2~-3x E) 310

25. Tano 10 3akphITEIX 3aMKOB H 10 MOXOKAX K0Tl K M, K KaXI0MY 3aMKy

A)-3; 2 TIOZIXOZIUT TONEKO OJIMH KIIK0Y, HO KIIOYH CMemaiuck. Eciu B3sts nepBsiit
3 3aMOK H MONIPOGOBATE OTKPLITE €rO KAXKBIM H3 AECATH KITFOUEH, TO B IydIIeM
2 CITyHa€ OH OTKPOETCS NEPBBIM JKE KITIOYOM, @ B XY/IIEM - TONBKO JIECATEHIM. ]
B) 3 CKOIIbKO HYKHO MaKCHMyM NPOM3BECTH P06, 4T0GEL OTKPBITH BCE 3aMKH? 4
C) (~o03-3] A) 100 |
A B) 10 |
D) (~o0;-3) ‘
E)-3 . C)20
N D) 15
sinx > re E) 45
22. Pemyrte CHCTEMY HEPABEHCTB: 1
cosx<—.
6 TECT IO HIPEAMETY MATEMATHKA
A) axccos% +2my - arcsin% + 27!7’!} ,neZ SABEPIIEH

B) (arccos%+ 2m, 7 — arcsin—é + 27m) ,neZ
C) l:arccos% +2my 7 — arcsin%+ ij ,neZl

-y
D) [arccos%+ 27m;ﬂ—arcsmg+27m}, neZ \

E) (arcsinl6 +27m; arccosl6 + 27m), neZ

3-385





